



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	20. 10.	8:00	† Luke Davies
Utorak	21. 10.	6:15	† Kate Dvorničić 8
Srijeda	22. 10.	8:00	† Kate Dvorničić 9
Četvrtak	23. 10.	6:15	†† Anton Čopo i Danica Šuman
Petak	24. 10.	7:45	† Anica Višić
Subota	25. 10.	7:00	Po nakani 4 (Beverley)
		18:00	†† Kate Dvorničić 10
Nedjelja	26. 10.	10:30	†† Anton Čopo i Danica Šuman

Danas sakrament sv. Krštenja prima Lua Blanka Infante, kći Huga i Magdalene. Sretnim roditeljima čestitamo, a maloj Lui molimo da raste u ljubavi i milosti Božjoj.

U Pretoriji je u 54. godini života preminula Anita Rossi r. Plisic. Suprugu, djeci, majci, braći sestrama pok. Anite izražavamo svoju kršćansku sućut i bizinu, a pok. Aniti molimo smiraj i nagradu kod Gospodna. Sprovod pok. Anite bit će u ponedjeljak u 10h u crkvi u Queenswoodu.

Mjesec listopad u kojem se nalazimo, mjesec je posvećen pobožnosti Majci Božjoj. Nastojmo praktimirati molitvu krunice u našim obiteljima i na taj način graditi međusobno zajedništvo i zajedništvo s Bogom i Majkom Marijom. U našoj crkvi krunicu molimo prije svake sv. Mise.

U tijeku smo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Potičem roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na vjeronauk i nedjeljnu sv. Misu. Proslavu Prve sv. Pričesti imat ćemo prve nedjelje u prosincu, tj. 07. 12. kada obilježavamo 21. obljetnicu posvete naše crkve sv. Jeronima.

Započeli smo i s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo što prije organizirali grupu.

I ove godine, na inicijativu našeg Franjevačkog trećeg reda, želimo skupljati različite namirnice kao pomoć siromašnima za Božić. U skladu s vašim mogućnostima uključite se u ovu akciju.

U St Benedict's School 25. i 26. listopada održat će se prvi Kongres o misijama pod geslom: svaki je kršćanin misionar. Svaka župa bi na tom kongresu trebala imati 5 predstavnika. Ima li ih među nama?

Ohrabreni dosadašnjim iskustvom hodočašća želja nam je i dalje hodočastiti na sveta mjesta. Voljeli bi čuti od vas da li postoji interes da iduće godine hodočastimo u marijanska svetišta u Fatimu i Lurd ili da posjetimo Poljsku, mjesta sv. Ivana Pavla II i svetište Božanskog milosrđa.

Srdačno pozdravljam gosp. Nenada Preloga, novoga veleposlanika RH u JAR-u i njegovu suprugu gđu Davorku. Neka vam boravak u ovoj zemlji bude plodonosan i uspješan kako na profesionalnom tako i na osobnom planu.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, i Dušanku Barać.

29. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 19. 10. 2014.

*Pripjevni psalam: **DAJTE GOSPODINU SLAVU I SILU!***

ODLUKE

Nitko nije pošteđen od odluke koje mora donijeti sam, samo pred svojom savješću i pred Bogom, bez savjeta i pomoći drugih. Život je sličan cesti punoj okuka. Vidimo samo do slijedećeg zavoja. No, dosta je što Bog ima pregled nad cijelom cestom.

KRŠĆANINOVA ODGOVORNOST U DRUŠTVU

Kršćanin koji je krivo informiran, koji je žrtva demagogije agresivnoga medijskog novinarstva, i koji možda, u određenoj mjeri, po svom temperamentu naginje udruživanju s fanatičnim političkim skupinama, može učiniti nezamislivu štetu društvu, Crkvi i samome sebi. S iskrenim namjerama da služi Kristovoj stvari, on može sudjelovati u ludostima i nepravdama katastrofalnih razmjera.

Zato je za katolika najvažnije da kontrolira svoju gorljivost i obuzdava svoj entuzijazam za određene stvari sve dok točno ne procijeni gdje bi ga to na kraju moglo odvesti.

ISTRGNI ME

Gospodine, istrgni me iz moje lagodnosti, iz moje nekritičnosti prema sebi, iz moje osrednjosti, iz moje tromosti, iz moje nesposobnosti za ljubav, iz moje tvrdokornosti, iz moje spletenosti.

Daj mi samo zrnce tvoje velikodušnosti, tvoje strpljivosti, tvoje predanosti, tvoje ljubavi.

Ljudi ni izdaleka ne krivotvore novac onoliko koliko novac krivotvori ljude.

Najviše drže do sebe oni koji najmanje daju od sebe.